

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, data de 27.06.2016, orele 14⁰⁰, în ședința de îndată a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.432 din data de 27.06.2016.

Doamna Tîpa Elena Daniela, secretarul orașului, deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită fiind prezenți 15 consilieri din toți cei 17 aleși în funcție, lipsind motivat doamna Crețuleac Georgeta-Nadia și domnul Murgoci Florin-Iosub.

La sedinta sunt prezenți din cadrul Primăriei orașului Gura Humorului: doamna Vasilcovschi Dorina – Compartiment Registrul Agricol din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului, domnul Gătej Viorel-Biroul Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului, doamna Andronic Brândușa- Biroul de Dezvoltare Locală și Managementul Proiectelor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Președintele de ședință, domnul Andronic Vasile, dă cuvântul domnului Primar, Marius Ioan Ursăciuc, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform prevederilor art. 43 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi, cu un singur punct, și anume :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile iunie, iulie și august 2016. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
2. Proiect de hotărâre privind amânarea desfășurării Festivalului Internațional „UMOR LA GURA HUMORULUI” și a ZILELOR HUMORULUI - 2016. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din circuitul agricol a suprafeței totale de 19.800 m.p. – categorie de folosință pășune, situată în extravilanul orașului Gura Humorului, zona „ Ariniș”, formată din 2 (două) parcele, a câte 9.900 m.p. fiecare, identificate prin p.f. 43081 din CF 43081 și p.f. 43082 din Cf 43082, în vederea realizării investiției în Proiectul O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate). Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției proprii, reprezentând cotizația aferentă Orașului Gura Humorului pentru anul 2016, în scopul implementării Planului de Dezvoltare Locală GAL Confluente Nordice. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii cu titlu gratuit a unor drumuri forestiere: Drum auto forestier Bogdăneasa, cu o lungime de 1,5 km și Drum auto forestier Piciorul Înalt cu o lungime de de 1,8 km, din domeniul public al Statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – ROMSILVA, în domeniul public al Orașului Gura Humorului și în administrea Consiliului Local Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 25.07.2016-14.08.2016, a Compartimentelor Neonatologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări este supus la vot de președintele de ședință, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile iunie, iulie și august 2016. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive al proiectului de hotărâre, cu propunerea, în conformitate cu prevederile art. 35 alin.(1), coroborat cu art. 41 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, președintele de ședință să aibă mandate de cel mult 3 luni de zile, respectiv pentru lunile iunie (3-4 zile), iulie și august 2016.

Se prezintă raportul de specialitate al Compartimentului Administrație Publică Locală din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar dă citire Proiectului de Hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru propuneri pentru președinte de ședință.

Doamna Ionașcu Mihaiela îl propune pe domnul Andronic Vasile, spunând că face această propunere respectând ordinea alfabetică stabilită prin Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Gura Humorului și prevederile legale.

Nemaifiind alte propuneri sau discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre(cu propunerea pentru lunile iunie, iulie, august – președinte domnul consilier Andronic Vasile) și majoritate de voturi „pentru”,(14 de voturi ”pentru”, neparticipând la vot domnul consilier Andronic Vasile), se aprobă devenind hotărârea cu numărul **86** .

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind amânarea desfășurării Festivalului Internațional „UMOR LA GURA HUMORULUI” și a ZILELOR HUMORULUI - 2016. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive al proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Tehnic – Compartiment Protecție Civilă, PSI și Situații de Urgență din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar dă citire Proiectului de Hotărâre.

Domnul președinte dă cuvântul pentru discuții.

Domnul Andronic Vasile precizează faptul că, având în vedere pagubele mari produse de inundațiile din perioada 19-20.06.2016, mai ales în zona Voroneț, unde este încă dată dispărută o persoană, nefiind găsită nici până acum, precum și pagubele produse în zona Bogdăneasa și pe toată raza orașului Gura Humorului, consideră că este o decizie foarte motivată și îndreptățită.

Domnul Cazacu Emilia întreabă ce se întâmplă cu banii care au fost achitați, ca avans în contractele cu invitații care trebuiau să vină.

Domnul Primar răspunde că s-a discutat deja cu cei cu care s-au încheiat contracte în acest sens, iar conform clauzelor contractuale se invocă forța majoră.

Domnul Ciocoiu Mihail spune că, așa cum se vehiculează, cei care se fac vonovați de exploatarea lemnului ar trebui trași la răspundere.

Domnul Primar răspunde că în procedura stării de urgență este de găsită soluțiile imediate pentru poduri, gospodării, toată pădurea fiind a Fondului Bisericesc.

Domnul Viceprimar, Gherghel Grațian-Decebal precizează că a avut discuții cu reprezentanții Ocolului Silvic Gura Humorului, iar tăierile au fost realizate cu respectarea legislației în vigoare, iar conform Codului Silvic toate cioatele sunt lăsate pentru a intra în putrefacție.

Nemaifiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți, se aprobă devenind hotărârea cu numărul 87.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind scoaterea din circuitul agricol a suprafeței totale de 19.800 m.p. – categorie de folosință pășune, situată în extravilanul orașului Gura Humorului, zona „Ariniș”, formată din 2 (două) parcele, a câte 9.900 m.p. fiecare, identificate prin p.f. 43081 din CF 43081 și p.f. 43082 din Cf 43082, în vederea realizării investiției în Proiectul O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate). Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive al proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Compartimentului Registrul Agricol din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar dă citire Proiectului de Hotărâre.

Domnul președinte dă cuvântul pentru discuții.

Doamna consilier Boariu Maricela-Mirela spune că se scoate această suprafață de teren din circuitul agricol, dar dacă nu este aprobat Proiectul O.A.Z.A. ce se întâmplă?

Domnul Primar răspunde că intenția este, avându-se în vedere că Orașul Gura Humorului are statut de Stațiune turistică, ca pe această suprafață de teren să se amenajeze un spațiu pentru turiști și humoreni dotat cu toate facilitățile și utilitățile, această intenție depinzând doar de decizia luată de Consiliul Local.

Domnul consilier Cazacu Emilian cere mai multe amănunte despre proiect.

Domnul Primar răspunde că se vor amenaja două zone, extindere parc dendrologic, crearea la confluența pârâului cu Râul Moldova a unei zone de campare, foșoare, toalete, etc.

Nemaifiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți, se aprobă devenind hotărârea cu numărul 88.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției proprii, reprezentând cotizația aferentă Orașului Gura Humorului pentru anul 2016, în scopul implementării Planului de Dezvoltare Locală GAL Confluențe Nordice. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive al proiectului de hotărâre. Domnul Primar precizează că această aprobare a Consiliului Local este necesară pentru a se putea continua întreaga activitate a GAL-ului.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar dă citire Proiectului de Hotărâre.

Domnul președinte dă cuvântul pentru discuții.

Domnul consilier Simerea Stelian solicită un raport de activitate a GAL-ului pentru prima perioadă de activitate.

Doamna Andronic Brândușa răspunde că se face un astfel de raport de activitate cu toate proiectele, iar după ședință le stă la dispoziție consilierilor locali pentru mai multe amănunte.

Nemaifiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți, se aprobă devenind hotărârea cu numărul 89.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii cu titlu gratuit a unor drumuri forestiere: Drum auto forestier Bogdăneasa, cu o lungime de 1,5 km și Drum auto forestier Piciorul Înalt cu o lungime de 1,8 km, din domeniul public al Statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – ROMSILVA, în domeniul public al Orașului Gura Humorului și în administrarea Consiliului Local Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive al proiectului de hotărâre. Precizează că documentația a fost depusă, dar M.D.R.A.P. solicită însușirea și acordul noului Consiliu Local.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Tehnic - Biroul Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar dă citire Proiectului de Hotărâre.

Domnul președinte dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți, se aprobă devenind hotărârea cu numărul 90.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 25.07.2016-14.08.2016, a Compartimentelor Neonatologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive al proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul managerului Spitalului Orășenesc Gura Humorului.

Doamna Secretar dă citire Proiectului de Hotărâre.

Domnul președinte dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți, se aprobă devenind hotărârea cu numărul 91.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări, președintele de ședință, domnul consilier Andronic Vasile, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 27.06.2016.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ANDRONIC VASILE

SECRETARUL ORAȘULUI,

Jr. TIPA ELENA DANIELA

